Szklarnie Polska, ul. Hanki Sawickiej 18, 73-150 tobez
slklarnle POI’ka tel.: 091 397 50 47, 091 397 62 69, fax: 091 397 55 58
e-mail: info@szklarnie.com.pl, www.szklarniepolska.pl
PRODUCENT SZKLARNI OGRODOWYCH

PATRYC)A

Instrukcja montazu szklarni



DRZWI WEJSCIOWE

SPIS MATERIALOW NA DRZWI WEJSCIOWE

Lp. Nazwa - wymiary (mm)

Szt.

Uwagi

Ay
f=
5 I\
IDN\_2n.4
45
" ./_
i T
A
\ .
16
=7 \ \_9_*
OKNO WYWIETRZNIKA

3,44

b1

D\ /o

q-/‘ﬂ L)
/
56.7

ORNOO RGN

listwa dtugosci 665
listwa diugosci 1555
listwa diugosci 1555
H-profil z PCV
zawias

$Sruba M4x8
nakretka M4

sruba M6x10
nakretka M6

uchwyt wypetnienia szklanego
sruba M4x8

nakretka M4

mechanizm zamykajacy
wypetnienie szklane

PREREBRBNN=2 2N

profil listwy
profil listwy
profil listwy

mocowanie zawiasow

taczenie ramy

SPIS MATERIALOW NA OKNO WYWIETRZNIKA

Lp.| Nazwa - wymiary (mm) Szt. | Uwagi

1. | listwa dlugosci 500 1 profil listwy

2. | listwa diugosci 1325 2 proil listwy

3. | listwa do zawieszenia dtugos¢ 500 | 1 profil listwy

4. | podpora z zawiasem 1

5. | uchwyt z wypetnienia szklanego S

6. | sruba M4xS S mocowanie uchwytow

7. | nakretka M4 S

8. | zawias 2

9. | $ruba M6x16 gtéwka pétokragta 4 | taczenie ramy

10. | nakretka M6 4

11. | $ruba M4xS 2 taczenie podpory z ramg
12. | nakretka M4xS 2

13. | Sruba M4xS 4 mocowanie zawiasu do ramy
14. | nakretka M4 4

15. | wypeinienie szklane 1225 x 425 1




INSTRUKCJA MONTAZU SZKLARNI PRZYSCIENNEJ
Ramowa kolejno$¢ montazu

. Rozpakowanie paczek z listwami i facznikami, identyfikacja poszczegolnych czgsci zgodnie ze spisem i czgsciawykresowa instrukeji.
. Zmontowanie ramy tworzacej podstawe.

Zmontowanie i zakotwiczenie ramy podpierajacej do Sciany.

. Montaz czgéci czolowych szklarni.

. Montaz korpusu szklarni.

Montaz drzwiczek wejsciowych i okienka wywietrznika.

. Ustawienie i zabezpieczenie wypelnien szklanych.

. Montaz listew maskujacych.

1. Zaleca sig rozpakowanie paczek na wolnej przestrzeni tak, aby nie doszlo do zamiany, ewentualnie pomieszania listew i lacznikow
z paczki podstawowej serii wymiarowej i paczki do przybudéwki. Po rozpakowaniu paczek poprzez rozcigcie taSmy pakowej nalezy
rozdzieli¢ listwy i faczniki zgodnie z zalacznikiem wykresowym i spisem czgsci /instrukcja montazu/.

2. Ramg tworzgca podstawg naleZzy zmontowac z listew ramowych w ksztalcie 1-| za pomoca lacznikéw ramy tworzacej podstawe
/zatacznik wykresowy/. Zmontowana w ten sposob rame nalezy ustawi¢ na wczesniej przygotowanym fundamencie. Sposob
zamocowania ramy podstawy do fundamentu nalezy wybra¢ w zaleznosci od rodzaju fundamentu. Zaleca si¢ wykonanie fundamentu
zelbetonowego siggajacego na glgbokos¢ min. 0,5 m pod poziom terenu w celu odizolowania przemarzajacej warstwy gruntu, co z
jednej strony pozytywnie wplywa na pozioma stabilnoé¢ fundamentu a z drugiej strony chroni dolne skrajne warstwy gruntu pod
szklarnia przed zamarznigciem. Fundamenty powierzchniowe moga by¢ wykonane dowolnie w zaleznosci od dostgpnosci materiatow,
np. z profili stalowych, belek drewnianych itp. W celu zamocowania szklarni do zelbetonowego fundamentu zaleca si¢ zalanie w
powierzchniowej warstwie betonu co kazde 800 do 1000 mm drewnianych kotkéw w ksztalcie odwrdconego trapezu, co umozliwi
latwe przymocowanie ramy za pomoca wkrgtow.

3. Rama podpierajaca skiada sig¢ z dwoch pionowych profilow i jednego profilu nosnego skladajacego sig z dwoch kawatkow. Profil
no$ny z pionowymi taczy si¢ rowniez za pomocq stalowych lacznikéw /zalacznik wykresowy/. Przygotowana w ten sposob rame
podpierajaca nalezy polaczy¢ z rama podstawy za pomoca polaczen $rubowych i przymocowaé do $ciany. Sposéb mocowania do
§ciany nalezy wybra¢ w zalezno$ci od rodzaju Sciany. Do §cian wykonanych z migkkich porowatych materialéw nalezy szklarnie
mocowac wkretami kotwiczacymi przez cala grubosc $ciany i zabezpieczy¢ ze strony wewngtrznej. Rama podpierajgca i rama
podstawy, czyli powierzchnia podstawy i powierzchnia Sciany musza tworzy¢ kat prosty. Ewentualne odchylenia nalezy skorygowac
podkladkami.

Uwaga: Material do mocowania szklarni do $ciany i fundamentow nie jest przedmiotem dostawy.
Czegsci czolowe szklarni nalezy zmontowac¢ zgodnie z zatacznikami wykresowymi do instrukeji montazu wedtug polaczen
poszczegolnych listew i tacznikow.

4. Zmontowana w ten sposdb czgé¢ czolowa nalezy przymocowac do ramy podstawy i ramy podpierajacej i rozpoczaé¢ montaz
korpusu szklarni, ktory sklada sig z listew poprzecznych i podtuznych. Listwy te taczymy w calos¢ zgodnie z czgscia wykresowa
instrukcji montazu. Podczas montazu ramy szklarni polaczenia $rubowe dociagamy na stale dopiero po zakoniczeniu prac.

5. Ramg drzwiczek wejsciowych nalezy zmontowac za pomoca polaczen srubowych do listwy drzwiowej, przy czym na srodku listwy
nalezy umiesci¢ podkiadke dystansowa 5 x 30 x 30, ktora uniemozliwi zdeformowanie listwy po dociagnigciu polaczenia srubowego
mocujacego zawiasy drzwiczek.

6. Okienko wywietrznika nalezy przymocowac do listwy noénej ramy podpierajacej w dowolnym migjscu. W celu zamocowania
okienka nalezy w listwie nosnej wykonaé otwory R 7, przy czym nalezy pamigta¢ o zachowaniu odstepéw odpowiadajacych
rozstawowi zawiasow okienka. Zawiasy drzwiczek wejsciowych i okienka wywietrznika zaleca sig dwa razy do roku przesmarowac
olejem lub smarem.

Uwaga: Do okienka wywietrznika mozna dodatkowo zamontowa¢ samoczynny mechanizm otwierajacy, ktory zagwarantuje otwarcie
sig okienka wywietrznika w zaleznosci od temperatury panujacej wewnatrz szklarni. Urzadzenie to mozna dodatkowo zamowic.

7. Zmontowana w ten sposob rama szklarni jest do pewnego stopnia niestabilna ze wzgledu na nie dociagniete polaczenia Srubowe. Po
ustawieniu catego obiektu w planowanej pozycji nalezy dociagna¢ polaczenia srubowe i w ten sposob ustabilizowac cala konstrukcjg.
Ostatnim punktem montazu jest ustawienie i zabezpieczenie wypetnien szklanych. Wypelnienie szklane nalezy umiesci¢ w
odpowiednich czgséciach ramy i uchwytami zabezpieczy¢ przed wypadnigeiem. Uchwyty nalezy przymocowaé wkretami
samogwintujacymi wkrecanymi do wezesniej wykonanych otwordw w listwach. Wypelnienia szklane na dachu i w bocznej czgsci
korpusu szklarni nalezy zabezpieczy¢ ponadto przed wysunigeiem blaszanymi zapadkami, ktére w odpowiedniej dlugosci
wykonujemy przy pomocy kombinerek bezposrednio podczas montazu. Wypelnienia szklane w drzwiczkach wejsciowych i okienku
wywietrznika zabezpieczamy przed wypadnigciem poprzez zagigeie przyspawanych do ramy uchwytéw w kierunku szyby.

8. W celu zabezpieczenia przed zaciekaniem wody deszczowej do szklarni, pod wypelnieniem szklanym dachu od strony ramy
podpierajacej, do listwy nosnej nalezy przymocowac za pomoca wkrgtow samogwintujacych listwy maskujace zgodnie z czgécia
wykresows instrukcji.



MONTAZ PRZYBUDOWKI

Przybuddwka jest przystosowana do dobudowania na $rodku dhugosci szklarni. Czes$ci przedtuzajace
ramg podstawy o dlugo$ci 1156 mm powinny zostaé zamontowane w §rodkowej czesci listwy podstawy.
Kolejne kroki montazu przybudéwki sa takie same jak w przypadku catej konstrukceji szklarni.

Podczas montazu szklarni b¢da potrzebne nastgpujace narzedzia:

klucz 10

kombinerki

punktak stalowy

nozyce reczne do cigeia blachy

no6z do szkla

srubokret

miarka do mierzenia dlugosci (dwumetrowa zwijana)

SPIS CZESCI PODSTAWOWEJ SERII WYMIAROWEJ

J‘.l:n - profil

Dlugo$é mm Liczba sztuk Uwagi
1 300 4 Czotowe narozne, 2 szt.
dachowe, L+, 2 szt. boczne, L + P
650 2 Stupek czotowy
AL - profil
Dilugosé mm Liczba sztuk Uwagi
1 300 3 Listwy dachowe
1300 3 Listwy boczne
650 3 Stupek boczny
7 H - profil
H - profil drzwi
1180 2 Stupek L+P - czes¢ czotowa przod i tyl
1610 2 Stupek - czes¢ czotowa przdd i tyt
1870 2 Stupek - czes¢ czotowa przod i tyt

I_ | ]\ - rama podpierajgca

Dtugos¢ mm Liczba sztuk Uwagi

510 4 Listwa maskujaca

2 000 2 Stupek ramy podpierajacej

1165 2 Listwa nozna ramy podpierajacej

L - rama podstawy

Dlugo$é mm Liczba sztuk Uwagi

1135 4 Listwa czotowa ramy podstawy
1165 2 Listwa ramy podstawy - dtugos¢




\ﬂ/ - profil

Dlugos¢ mm Liczba sztuk Uwagi
510 4 Diugie
510 4 Boczne dtugie dolne

Wypeknienia szklane

Wymiary mm Liczba sztuk Uwagi
650 x 500 3 drzwiowe
1300 x 500 8
650 x 500 4
1300 x 200 2 czesc¢ czotowa tyt
660 x 260 1
1300 x 420 2
750 x 500 3 czescC czotowa tyt
C 2 czes¢ czotowa przod i tyt
o
390 2 czes¢ czotowa przdd i tyt

&
r

czes¢ czotowa tyt

czesc¢ czotowa przod i tyt

Y.aczniki

Nazwa

Liczba sztuk

Podktadka ograniczajga 5x30x30
Mechanizm zamykajacy drzwi
tacznik ramy podstawy

tacznik ramy podpierajgcej
tacznik czotowy dachowy L+P
tacznik czotowy boczny L + P
tacznik dachowy

tacznik boczny

WWMNNNN =N




Materialy pomocnicze

Nazwa

Liczba sztuk

Nakretka M6
Uchwyty do szyb
Zapadki do szyb

Sruba M6 x 16 SN 021151.05
Sruba M6 x 40 SN 021151.05

Whkret samogwintujacy 3x18 /16/
Drzwiczki wejsciowe
Okienko wywietrznika

145
13
158
68
16
76
1
1

Spis cze¢sci do przybudowki

| profil
Dtugos¢ mm Liczba sztuk Uwagi
1300 2 Dachowy
1300 2 Boczny
650 2 Dolny
” - profil
Dtugos$¢é mm Liczba sztuk Uwagi
510 2 Poprzeczka dolna poz. 11
510 2 Poprzeczka dolna poz. 12

]\. - przedtuzenie listwy bocznej ramy podpierajacej

Dtugos¢ mm

1156
510

Liczba sztuk

1
2

Uwagi

Listwa maskujaca

-I_I - przedhuzenie ramy podstawy

tacznik dachowy
tacznik boczny

Czgsci pomocnicze

Dtugos¢ mm Liczba sztuk Uwagi
1156 1
Wypehienia szklane
Wymiary Liczba sztuk Uwagi
1300x500 o Dachowe i boczne
650x500 2 Dolne
Laczniki
Nazwa Liczba sztuk

Nazwa

$ruba M6 x 16 SN 021151.05
Sruba M6 x 40 SN 021151.05
Nakretka M6

Uchwyty szyb

Zapadki do szyb

Wkrety samogwintujace 3x18 /16/

Liczba sztuk

48
2
52
12
8
16




CZESC CZOLOWA PRZEDNIA

RAMA PODPIERAJACA

2
:
p
i
I \5

4o

- 2. LISTWA CZOLOWA NAROZNA
BOCZNA L +P CZESC CZOLOWA TYL

.

oo oo

0o oo

100

3. SLUPEK CZOLOWY NAROZNY
1szt. L+ P CZESC CZOLOWA TYL

_I'Il:

Qo oo

[

5. SLUPEK DRZWIOWY LEWY - 1 szt.

6. SLUPEK DRZWIOWY PRAWY 1| szt.

7. SLUPEK 1 szt. (L +P CZESC

I Tea Joe CZOLOWA TYL)
et 1) T B | T L
L 430 | | 4640 | 12 :

_ —

8. H profil

10 POPRZECZKA DOLNA
4 szt. ZR, 2 szt. PR

o LY

(== LT

11 POPRZECZKA BOCZKA
4 szt. ZR, 2 szt. PR

SiC

= 1.
Sto__i e

12 LISTWA DACHOWA
3 szt. ZR, 2 szt. PR

=T -

1300 |

~1

13 BOCZNA LISTWA 3 szt. ZR, 2 szt. PR

=

o
)

LEGENDA

g :

I

POPRZECZKI PODLUZNE POZYCJA 11 12 ROZNIA SIE NIEROWNANYM
ODGIECIEM RAMION PROFILU. POPRZECZKA POZYCIJA 11 W STANIE
SWOBODNYM MAJA WIDOCZNY WIEKSZY KAT ZAGIECIA RAMION PROFILU
NIZ POPRZECZKA POZYCJA 12. CZESC CZOLOWA TYLNA RAMA PODPIERAJACA



1. LISTWA CZOLOWA NAROZNA DACHOWA
I szt. P+ L CZESC CZOLOWA PRZEDNIA

= &+

420

2. LISTWA CZOLOWA NAROZNA BOCZNA
I szt. P+ L CZESC CZOLOWA PRZEDNIA

1] Qo
/ - e *o
b
4300
3. SLUPEK CZOLOWY NAROZNY 1szt. P+ L
! CZESC CZOLOWA PRZEDNIA
4 \1 650
2 /3\[6 /4 S\ -
4. SLUPEK 1 szt. 5.H profil 6. SLUPEK 1 szt. P+ L CZESC CZOLOWA
: PRZEDNIA
[ e _— 14 ” | _: I "
LR -l.l L-)
o0 o
7. SLUPEK 1 szt LACZNIKI
: i
= — i
:' LI
o 0



[ADVINNSYIW AMLSIT VIDAZOd

91€ VIDAZOd

IMINZOV ZIN NOIWVY LV AZSdZ41SO
VIVIN § 1 # VIDAZOd IMINZOV1 VZ

‘0DFL AIMVLISAOd VN DITVLSN AZATYN S 1
VIDAZOd INVIINZOVEVY 91¢€

VIDAZOd TAVIINZOVT AZAAIA ADINZQY

2. LACZNIK RAMY PODPIERAJACEJ
3. LACZNIK CZOLOWY DACHOWY
4. LACZNIK CZOLOWY BOCZNY

e

=PR

= 7R, 2 szt.

6. LACZNIK BOCZNY 3 szt.

ZR, 2 szt. =PR

5. LACZNIK DACHOWY 3 szt.



MOCOWANIE LISTWY NOSNEJ RAMY PODPIERAJACE] DO SCIANY

MOCOWANIE LISTWY MASKUJACEJ DO LISTWY
NOSNEJ RAMY PODPIERAJACEJ

LISTWA MASKUJACA

_'_,_,f"

d_,_o'

LISTWA DACHOWA POZ. 1,13

WYPELNIENIE SZKLANE DACHOWE

\ LISTWA NOSNA RAMY PODPIERAJACE]

QO 2210
oV\‘ . B
beza 1 2 3 4 5 6 7 8| 9 10
A 2140 3180 [ 4220 | 5260 (6300 | 7340 | 8380 (9420 10460 ;TT 500 |12 540
B 2210 1 221012210 1 2210 | 2210 1 2210|2210 | 2210 | 2210 2210 @ 2210

A - diugos¢

B - szerokosé

<— lo$¢ dodatkowych
segmentow



